

▼ СПОРТ • ГАНДБОЛЬНЫЙ «ТЕХНОЛОГ-СПАРТАК»  
ДОСРОЧНО СТАЛ ПЕРВЫМ В ВЫСШЕЙ ЛИГЕ

# По победному сценарию

Сергей БЕЛЫХ

Белгородцы дома дважды обыграли омский «Скиф» — 32:22 и 30:28 — и стали недосыаемыми для соперников.

Чтобы стать чемпионами «вышки», хозяевам было достаточно одной победы. И уже в первом тайме стартовой игры они обозначили своё преимущество, поведя 13:7. Дальше всё так и шло по сценарию белгородцев. В итоге — уверенная победа 32:22 и досрочное чемпионство.

Во второй встрече шуховцы, решившие все свои турнирные задачи, всё равно активно атаковали и победу гостям отдавать не собирались. В концовке разница в счёте достигла семи мячей в пользу «Технолога». Тренеры хозяев выпустили молодёжь и чуть не упустили победу: несколько атак подряд дублёры завершили безрезультично, а «Скиф» сократил разницу. Итоговый счёт — 30:28.

Больше всех мячей в двух матчах в составе белгородцев забросил Игорь Неклюдов — 12. По статистике лиги, он делит первое место с воронежцем Влади-

миром Немцевым по количеству голевых передач.

Большую роль в победах сыграл и вратарь Белгорода Денис Палихов. В первой игре он отразил 47 % бросков. Центр обороны цементировал опытный Александр Белокопытов.

Главный тренер «Технолога» Сергей Крамской отметил, что в оставшихся до конца сезона играх планирует задействовать не только дублёров, но и основных игроков.

Речи о суперлиге, где получили право выступать белгородцы, не идёт. Тем не менее и тренерский штаб (Крамскому помогает Сергей Ярковой), и сами игроки находят мотивацию выигрывать в Высшей лиге.

— Просто коллектив такой подобрался. Я прекрасно понимаю и почти на 100 % уверен, что финансирования дополнительного не будет. Для меня важно не просто отыграть как-нибудь чемпионат, а именно выиграть первое место. Два раза мы его уже получили (прошлый раз — в сезоне-2016/17. — Прим. авт.), — отметил Крамской.

Завершит команда сезон Высшей лиги в гостях: 15 и 16 мая играми с «ВГТУ-Воронеж».